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Успішна професійна діяльність вчителя вимагає активного 

використання дидактичних можливостей інформаційно-комунікаційних 
технологій, тому до підготовки майбутніх вчителів обов’язково має бути 
включене їх різнобічне та ґрунтовне ознайомлення із засобами та напрямами 
впровадження  інформаційно-комунікаційних технологій до навчально-
виховного процесу.  

Важливим напрямом застосування інформаційно-комунікаційних 
технологій в освіті є використання освітніх ресурсів глобальної мережі 
Інтернет. Такі ресурси надають учителю можливість опрацьовувати та 
використовувати досвід інших вчителів, методистів, провідних фахівців в 
галузі педагогіки, психології, спеціалістів-науковців. Сучасному учителю 
необхідно бути обізнаним щодо останніх досягнень в області освіти та 
технологій, використовувати провідні педагогічні розробки, знаходити та 
налагоджувати контакти з колегами, доробки яких можуть стати 
неоціненними у власній педагогічній практиці, розміщувати свої особисті   
матеріали у відкритому доступі на тематичних ресурсах. 

Методика навчання майбутніх вчителів основам ефективного пошуку 
інформації в Інтернеті включає в себе: ознайомлення з основними етапами 
пошуку, особливостями пошуку, а також аналіз тематичних ресурсів з 
освітньою інформацією різного типу (періодичні видання, підручники, 
відеофайли, презентації, ілюстративний матеріал тощо). 

Доцільним є надання студентам систематизовані інформації про освітні 
Інтернет-ресурси, що містять банки презентацій, навчальних відеоматеріалів; 
ефективний каталогізований пошук по доступним в мережі книжкам та 
статтям, безкоштовним банкам фотографій та ілюстраціям. Слід зазначити, 
що більшість з цих ресурсів дозволяє як  завантажувати інформацію на свій 
комп’ютер для подальшого використання, так і можливість вбудовувати 
матеріали на власний сайт, блог. Це дозволить учителю створювати власну 
он-лайн базу корисних матеріалів, які можна рекомендувати до розгляду 
колегам та учням у процесі вивчення певного курсу, підготовці до занять.  З 
урахуванням вищевикладеного  нами було розроблено методичні 
рекомендації для студентів педагогічних навчальних закладів з організації 
ефективного пошуку інформації  в мережі Інтернет та підготовлено 
мультимедійні презентації за темою.  


